

Емельяновец

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты

Пролетарии всех стран, глядите сюда!

4
СЕНТЯБРЯ
1934 года
№ 40 (253)

Рабочие, боритесь за производительное и полное использование рабочего времени! Сдавайте общественно-технический экзамен на "отлично" и "хорошо". Выше знамя социалистического соревнования и ударничества!

ОСВОЕНИЕМ ТЕХНИКИ МЕХАНИЗМОВ-ОБЕСПЕЧИМ ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА УГЛЕДОБЫЧИ

За техническую учебу

Емельяновская шахта является одной из ведущих шахт в Ленинске. Она насыщена механизмами в большей степени и должна быть образцовой.

Эта шахта должна быть образцом для других шахт. Здесь лучшие технические силы руководителей, которые должны давать опыты хорошей работы.

У нас на шахте пока этого не чувствуется, плоха работа шахты — низкий технический уровень работающих на механизмах.

Мы имеем такой процент поломки конвейеров по шахте—за полугодие 33 г. 233 проц., за первое полугодие 34 г. 310 проц.

Завалов в 33 г.: первый квартал 30 часов, простое—70 ч. и второй квартал—230 часов.

Эти показатели характеризуют плохое качество крепления, что и приводит к срыву выполнения программного задания по угледобыче.

Крайком партии постановил, что бы не было ни одного технически неграмотного работника на механизмах.

Коммунисты, также и члены союза, стоящие у механизмов, еще недостаточно овладели этими механизмами недостаточно борются за сохранение их.

Мы еще не научились вскрывать конкретных виновников, тормозящих выполнение плана угледобычи. Наша задача — овладеть механизмами и в оставшиеся три месяца крепче драться за уголь, покрыть задолженность августовского плана, с таким расчетом, чтобы годовую программу закончить к 1 декабря. Необходимо усилить борьбу за сентябрьский план, по шахте за сутки дать 2375 тонн; по районам: Серебренниковский в августе—503, на сентябрь—572; Майеровский: август—435, сентябрь—452; Болдыревский—599, сентябрь—724; 22 уклон—490 т. сентябрь 626.

Несобходимо всем включиться в техническую учебу развернуть соцсоревнование окончившим школы техникиума.

Эта задача стоит перед каждым коммунистом, комсомольцем и членом союза. Только тогда мы сможем досрочно выполнить годовой план угледобычи.

Берите пример с ударников-нацмен

В смене десятника Никифорова Майеровского участка, работают 2 нацмена (казаки) забойщики Джармаков, Салачкин, Аршин, Ахмет, которые систематически перевыполняют свое задание за июль, июль.

Эти нацмены, работники заслуживают внимания быть ударниками. Несмотря на все трудности, встретившиеся в шахте, они с ними смело боролись и выполнили производственный план.

Ахмет изъявляет желание новшествовать свою квалификацию — быть

Основная задача емельяновцев — внедрение графика работы и организация труда

Из речи главного инженера РУ т. Суханова на техническом совещании шахты

Краеугольным камнем в невыполнении плана угледобычи на Емельяновской является благодушие и расхлябанность трудовой дисциплины, начиная от начальников участка и кончая бригадиром.

Такое положение привело к безответственности за правильную выемку горных работ, до сих пор еще не снимаются навесы и не убирается пачка. Крепление безобразное на 22 уклоне, крепят совершенно без затяжек, в результате зольность достигает до 17 проц.

Варварское отношение к своему собственному труду, недопустимое перелопачивание угля, хищнически добывается уголь, до 15 проц. остается в завале, безобразное не культурное отношение к механизмам, завал решеток, порыв ленты — вот те причины, которые не дают шехте работать удовлетворительно. Для этого необходимо обеспечить досрочное выполнение плана угледобычи, необходимо — немедленно и в первую очередь взяться за организацию труда и использования механизмов путем реализации графиков работы и уплотнения рабочего дня.

Этого можно добиться при условии подведения итогов работы треугольником бригады за каждую смену, треугольнику участка за каждую смену своего участка и треугольнику шахты за каждые сутки во всей шахте в целом.

В случае обнаружения невыполнения задания, конкретных виновников привлекать к суворой ответственности, с доведением об этом до сведения всей общественности шахты.

В свою очередь Рудоуправлению принять все меры к тому чтобы оказать всяческую помощь материалами, инструментами, и т. д., тем самым добиться совместной борьбы за выполнение годового плана угледобычи к 1 декабря.

Крепильщиком.

Горный десятник тов. Никифоров пошел навстречу нацмену в с 1 сентября Ахмета переводят в крепильщики — его учитель рабочий крепильщик Распопов взял на себя обязательство — в короткий срок обучить Ахмета крепить.

Призываю всех наших казаков последовать примеру Джармакова и Ахмета — быть ударниками и повысить квалификацию, честно драясь за уголь — за выполнение плана.

Десятник — Никифоров.

Первый цикл опытов по подземной газификации успешно завершен

МОЛНИЯ

ЦКВКП(б) — т. КАГАНОВИЧУ, Наркомтажпром — тт. ОРДЖОНИКИДЗЕ, РУХИМОВИЧУ, Подземгаз — тоз. СТРОКОВУ, редакции "Правды"

Положительные результаты опытов по подземной газификации на Ленинском руднике, в Кузбассе, проверкой бригады правительственной комиссии полностью подтверждаются. Установлена устойчивость газового режима. Газ непрерывно горит уже месяц.

Средний минимум теплотворной способности сухого газа заб дн. проверенных бригадой, дает 2360 калорий, средний максимум — 4316, максимум теплотворной способности газа 5050 калорий кубометр.

29-августа, в 8 часов вечера, котел с угольной топкой Ленинской шахты переведен на полученный газ. В виду специальных газовых качеств ленинских углей, надеемся, что центр опытов по подземной газификации будет перенесен в Ленинск, где создастся город химии и мощных подземных газогенераторов.

Первый цикл опытов завершен. Необходимо работать над их углублением и проектированием подземного газогенератора. Организована группа из местных инженерно-технических работников, которая приступает к разработке проекта подземного газогенератора.

Секретарь Горкома ВКП(б) — И. Миллер. Руководитель правительственной комиссии — инженер Филатов. Начальник и научный руководитель работ по подземной газификации Кузбассугля инженер Гриндер.

Работать так, как работает профгруппа Парфенова

Тов. Парфенов — лучший профэрг на Майеровском участке, лучший производственный разборщик — производственное задание выполняет на 150 проц. В его бригаде хорошо организовано социалистическое соревнование и ударничество. Члены союза его бригада оквачена на 100 проц. Под его руководством была внедрена работа бригадира Буктиярова и Надымова. В результате чего его бригада является лучшей бригадой на Майеровском уч.

Работу свою я провожу планово и оперативно, вот, пример, моя работа проводится по ранее составленному плану. Ежедневно провожу производственные совещания, где прорабатываю итоги индивидуального соревнования в смене и намечаю пути лучшей работы на завтра. За эту работу отвечают следующие члены союза: Парфенов, Надымов, Лазарев. 3·13·23-го проводится проверка договоров. Ежедневно проводятся политзанятия по 30 минут, по текущим вопросам по политики. Читка газет. Материал подбираем через библиотеку шахтного (ответственный т. Тютюнников).

Профсоюзное собрание проводится 3 раза в месяц — 9·19·29. Один раз заслушиваем доклад общественного инспектора, по технике безопасности, как со стороны рабочих, так и администрации, что конкретно ими сделано (отв. тов. Недорев). Заслушиваем доклады страхделе-

гата — кто болен из членов бригады, причины болезни, исполняется ли режим, предписанный врачом и что нужно сделать, чтобы уменьшить заболеваемость. (Ответственный Турбин).

Заслушиваем состояние дисциплины в бригадах докладывают: Надымов, Парфенов. Доклад общественной инспекции по зольности и качеству крепления докладывает Кривошев.

Проводим следование жилищных условий рабочих о подготовке к уборочной кампании, — самодельных огородов на 19 ч. — докладывают: Васильев, Шикорикова, Аксенов.

Проверяем как выполняется общественная нагрузка члена в профсоюзе и обязательства по общественным мероприятиям, взятые бригадами, как то трудодни, займа рабочих на ферме, помощь школы и т. д. — докладывает каждый на собрании профгруппы. (Отвечает за работу Парфенов).

Выделен общественный инспектор, отвечающий за технику и личный доклад, который должен вести учет посещаемости и качество учебы, и докладывать на общем собрании проф. группы (Отвечает Перовский).

Для лучшего проведения всей этой работы я обязуюсь: посещать профсеминар, который организован при шахткоме.

Профэрг — ПАРФЕНОВ.

Поляков срывает работу бригады

Пом. начальника Болдыревского участка Поляков вместо толкового оперативного наряда в смене кроет матом.

Поляков находится в шахте, видит много неизвестностей, но на месте изжить не может. У него только кружится голова и когда придет в раскомандировку, то бригаде ничего не отвечает, потому что он ничего не знает. Пример:

24 августа 4 смена бригады Попова пришла на смену, дождалась помощника начальника Полякова из шахты, спросила: "где будем катать", — Поляков молчит — не знает.

Бригадир — Попов

Бригада Боброкора ослабляет борьбу за уголь

29 августа смена десятника Джуза, бригада Бобровка (27 лава), простояла всю смену и вместо 300 вагонов бригада выдала 195.

Не было подготовки, не была на тянута лента — простояли 20 минут. При рассадке забойщиков по местам оказалось 2 рабочим нехватило отпалки, лишь потому, что бурильщик Корниенко халатно отнесся к своей работе.

Сломался забурник и Корниенко успокоился, ушел на гора. Два забойщика просидели полчаса и их отправили на целик. Во время качки у "секционна" вылетела шпонка, мотористка Белева об этом не сообщила электрику, который находился на сбросе и задержала лаву и только тогда пустили ленту, когда пришел т. Кляин.

Точно такие безобразия тормозили работу забойщиков 38 лавы, где смена Землянухина. Вышло на смену 5 человек забойщиков, им не была готова установка и отпалка. Начали качать, оказалось верхний привод очень плохо был закреплен,

Лозунгов.

СВОДКА УГЛЕДОБЫЧИ ПО ШАХТЕ ЗА АВГУСТ

УЧАСТКИ	Начальники участков	План	Фактическая добыча	Прод.	Производ. труда		
					Планово	Фактическ.	Прод.
Майеровский	Котлер	135'0	13052	96,6	2,00	2,32	116
Серебренниковский	Клициевич	15600	13504	86,5	2,13	2,16	101
Болдыревский	Шеховцев	18600	15105	81,2	2,01	2,01	100
22 уклон	Бакин	14400	10536	73	1,27	1,00	78,7
По шахте	Гринев	62100	92140	83,9	1,20	1,15	95,8

Афонин и Притуляк, так вы можете потерять комсомольские билеты

Бригада тов. Каширина подготавливала работы Болдыревского участка с 1 августа работает коллективно, куда входят разные квалификации: машинисты врубовых машин, разборщики угля, саночники (погрузчики угля) крепильщики и люковые.

Эта бригада за первый месяц работала удовлетворительно, не илохо справился со своей задачей руководства бригадой бригадир тов. Каширин, он сумел хорошо организовать работу и доказать преимущество коллегиального труда, против индивидуального. Это подтверждает безболезненный переход от индивидуальной работы в отдельности каждого рабочего к коллегиальному социалистическому труду большинства членов бригады, эта бригада является на сегодня луч-

шей бригадой по подготовительным работам нашей шахты.

В этой бригаде работают комсомольцы Афонин и Притуляк машинистами на врубовке. От них тов. Каширин должен был получить большую помощь в работе — но иначе, а на деле оказалось обратное. Они подрывают трудовую дисциплину в бригаде. Например: 28 августа Афонин в первую смену — 6 часов утра, не вышел на работу — пропал, на второй день — 29 числа — такая же история случилась с Притуляком.

Я полагаю, что комсомольцы Афонин и Притуляк не допустят больше таких казусов и сделают для себя выводы, иначе они могут прошапать свои комсомольские билеты.

"Легкий кавалерист" — СЕНДОВ.

Сводка по качеству угля по шахте за август

Наименование участков и фамилии бригадира	Колич. проб.	Кусковая порода	Диам. проб.
Болдыревский	3	4	6,07
1. Попов	1	3,8	7,34
2. Губарев	2	4	6,67
3. Хроменко	1	4	4,60
4. Шамов	2	2,5	4,50
5. Бобровский	2	5,6	7,81
Майеровский	9	6,4	10,86
1. Надымов	1	3	8,37
2. Удалев	2	7	8,83
3. Шлетманский	3	8	11,45
4. Гагарин	2	6,5	11,81
5. Готилов	1	7	13,62
Серебренниковский	13	8,5	11,61
50. Медведевский	3	13	10,7
51. Кузьмин	4	5	12,38
52. Гунтер	3	7	11,12
53. Терский	3	8	12,9
22 уклон	13	10,03	11,70
1. Макаров	2	9,5	11
2. Бухтияров	1	11,5	11,9
3. Горнатенко	4	8	10,58
4. Саенко	2	8	10,99
5. Гарянов	4	14	11,86
По 41 лаве	4	15	13,45

ПОПРАВКА

В "Емельяновце" за № 39 в статье тов. Пашенцева — секретаря комсомола Емельяновской шахты, о работе комсомола к XX МЮДу, редакцией была допущена ошибка в 4 абзаце, где вместо 7 надо читать...—70 проц. молодежи участвует в соцсоревновании и ударничестве.

Хорошее бурение экономит взрывчатые

Я провел это на опыте и хочу обменяться своим результатом с остальными бурильщиками и отпальщиками, как и ужно экономить взрывчатые вещества.

Пришел на работу в 3 и 4 обрезную готовить фронт работы бригаде Каширина и заставил бурильщика Лобунцова пробурить не пять шпуров, а только 3, и в результате отпалка получилась доброкачественная, — экономия взрывчатых материалов.

На пять шпуров динамит расходуется 15 патронов и 5 электродетонаторов, а на три шпуря только 12 и 3 детонатора. При зарядке шпуря четырех патронов обрывать короче концы, делать боевой 3 патрон от забоя и затрамбовывать 1 кусок глины в патронам слегка, в то время потуже, а третий забивать туда, не жалеть глины, затрамбовать не 3 кусками глины, а 5-6 и тогда падать не все сразу, а по одному с первого для пробки нужно подрывать среднюю и тогда угловые, требовать от бурильщика, чтобы он бурил обязательно от кровли на 20 см., кровля породу не подорвет, уголь будет чистый, не будет кавесов.

Рекомендую запальщикам Болдыревского участка взять опыт моей работы — отпалки, этим мы достигнем экономии взрывчатого материала.

Я, отпальщик Мельников, обязуюсь обменяться опытом со всеми отпальщиками Болдыревского участка. Запальщик — Мельников.

ЗА 10 ДНЕЙ

Международный обзор

Истекшая декада прошла под знаком серьезного обострения положения на Китайско-Восточной железной дороге. После фактического перерыва советско-манчжурских переговоров о продаже КВЖД, происходивших в столице Японии — Токио, бесчинства японо-манчжурских властей на КВЖД усилились еще больше. За 12 дней по 25 августа они арестовали 54 служащих советских граждан, обвиняя их в подготовке "заговоров" и других вымышленных преступлений. Одновременно японо-манчжурские газеты повели бешенную кампанию против Союза ССР, требуя захвата КВЖД силой и выселения всех советских граждан из Манчжурии.

Большое значение имело участие СССР в различных международных выставках: в Дании, в Турции и в Польше Советский отдел на международной авиационной выставке в столице Дании (Копенгагене) принес много пользы делу ознакомления западной Европы с культурными достижениями Советского Союза.

На международной выставке в Турции, выставленные там изделия советской промышленности: автогрузовики, тракторы, станки, сельскохозяйственные орудия и другие экспонаты оказались в центре всеобщего внимания.

Не меньшее впечатление произвел также советский отдел на картографической выставке, организованной при международном географическом конгрессе в столице Польши — в Варшаве. Показанные на этой выставке новые карты северных полярных областей наглядно продемонстрировали выдающиеся достижения Советского Союза в деле исследования Арктики.

Все эти факты представляют собой звенья одной цепи, которая скрепляет связь и обеспечивает мирные отношения между государствами.

Зам. редактора МУРЕНКО.

Тираж 1000 Заказ № 2256.